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I. PHAN THI TRAC NGHIEM (Chon mgt ddp dn diing nhiét khoanh tron vio
phuong dn trd 16i dong thoi dién vao bang trd 16 6 phia dwéi)

Céu 1. Him sd y =tanx c6 chu ki tuan hoan 1a:
A.z.  B.3rm C. 2r. D. %

Céu 2. Ham sd ndo sau ddy 1a ham s 1¢ ?
A. y=cos2x. B. y=tanx. C. y=cosx. D. y=sin’x.
Céu 3. Cho hinh binh hanh ABCD tam O. Anh cta diém O qua phép d6i xtng
tam O la:

A.Piém O. B.Piém B. C.biém D.
Céu 4. Tim tip xac dinh D ctia ham sé y =tanx:

D.Diém 4.

A.D=IR . B.D=IR\{%+k7z,keZ}.

C.D=IR\{kz,keZ}. D.D=1R\{k27,keZ}.
Céu 5. Tap gia tri ciia ham s6 y = cos(x + %) la:
A. [0;1]. B. {0;%} .

Cau 6. Ham s6 y = cosx ludén nghich bién trén khoang nao dudi day?

A. (0;3—72-). B. (7[,3—”)
2 2

Céu 7. Phuong trinh nao trong s6 cac phuong trinh sau c6 nghiém?

C. [-11]. D. [-1;0].

C. (0;7[). D. (—o0;+x0).

A. cosx:%. B. cosx=75. C. sinx:—x/g. D. sinx=—%.

Cau 8. Phuong trinh sinx =sin(—«) (don vi cua « la radian) c6 nghiém la:
A. x=—a+k2r;x=rn+a+k2r, ke Z.

B. x=a+k2r;x=—a+k2r,keZ.

C.x=—a+kr,x=rn+a+kr, ke
D.x=—-a+k2x;x=n—-a+k2rx, ke Z.

Cau 9. Cho hinh chit nhat MNPQtam O . Phép tinh tién theo vecto MO bién diém
M thanh diém nao?

A.Diém O. B.Dbiém M. C.Dbiém N. D. Diém P.

Cau 10. Nghi¢ém cua phuong trinh cotx = L la

NG

A.x:%+kﬂ,keZ. B.x=—%+k7r,keZ.

C.x:§+k7r,keZ. D.x:—%+k7z,keZ.

Céu 11. Khing dinh nao sau diy ding?
A.sinx=1<x=1+k2n,keZ. B.sinx=1<x=k2r,keZ.

C. sinx=1©x=%+k27z,keZ.D. sinx=—1c>x=%+k27r,kez.

Ciau 12. Phuong trinh nio trong sd cac phuong trinh sau c6 nghiém?

A. sinx—2cosx=7. B. 2022sin x —2023cosx =—1.

C. sinx+cosx=3. D. sinx—cosx=4.

Cau 13. Co6 bao nhiéu cac sép Xép 8 ban hoc sinh thanh mdt hang doc ?
A. 40320. B. 43020. C. 5040. D. 43020.
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Ciu 14. Véi k va n 1a hai s6 nguyén duong tiy ¥ thoa man k <»n. Ménh dé nao

dudi day dang ?

Ac-——" g ec-_"_ p C,f:M.
k\(n—k)! k! (n—k)! n!

Cau 15. C6 bao nhiéu cach chon mot quyén sach tir mot gia sach gdm 10 quyén

sach todn va 3 quyén sach ly ?

A. 7. B. 13. C. 30. D. 35.

Cau 16. Phép vi tu tdm O ti s6 2 bién mdi diém M thanh M'. Ménh dé ndo sau

day dung?

A. OM =20M'. B. OM =-20M’ . C.O—M=%OM’. D. OM'=%O—M.

Cau 17. Mot t6 ¢6 9 hoc sinh nam va 1 hoc sinh nit c6 kha nang nhu nhau. Hoi co
bao nhi€u cach chon 2 hogc sinh (mdt nam va mgt nir) lam truc nhat?

A. 9. B. 10. C. 10 D. 9l

Céu 18. Trong mit phang («) cho 15diém phan biét. Hoi c6 bao nhiéu vécto khac
vécto-khong c6 diém dau va diém cudi duoc 1ay tir 15 diém trén ?

A. 210. B. 105. C. 150. D. 15°.

Céu 19. Cho hinh vuéng MNPQ tam O. Anh cia diém M qua phép dbi ximg
truc OP1la

A.DPiém M. B.DPiém N. C.Diém P. D. Diém Q.
Cau 20. Cho hinh vuéng ABCD tam O (nhu hinh bén du6i).
A D
0
B C

Tim anh cua diém B qua phép quay tim O goc quay —90°
A Qg (B)=0. B. 05 o) (B)=A4.

C. Q. an) (B)=D. D. Qo) (B)=C.
-1
Cau 21. Nghiém ctia phuong trinh cot3x = ﬁ la:

A. x=-60°+k180". ke Z. B. x=-20"+k60°,keZ.

C. x=60°+k180°keZ. D. x=-120°+k180°, ke Z.
Céau 22. Gia tri nho nhét cia ham s6 y = —cosx+5 1a
A. 4. B.5. C.6. D. —1.

Ciau 23. S6 nghiém thudc khoang (0;%) ctua phuong trinh: sinx :é la:

A. L. B. 2. C.3. D. 4.

Cau 24. Phuong trinh: sinx — \/5 cosx =1 tuong duong vdi phuong trinh nao sau
day:

A. cos(x+30°)=_71 . B. cos(x+600):% .
C.cos(x—30°)=% D. cos(x—60°):%.

Cau 25. Nghiém cua phuong trinh cosx = _?1 la:

A.x:iZTﬁ+k27r,keZ. B.x:is?”+k27z,keZ.

C.x:i%+k27z,keZ. D.x:i%+k27z,keZ.

Céu 26. Trong mit phang toa dd Oxy, phép tinh tién theo vecto v =(3;-2) bién diém A4(3;-2) thanh
diém A'(a;b). Tinh T =3a-b.

A. T=22. B. T=11.

Cau 27. Nghiém cua phuong trinh sin? x + sinx — 2=0

A. x:§+k2n,keZ.

C.T=18. D.T=17.

B. x=k2n,keZ.

C. x=—§+k2n,keZ. D. x=§+k2n;x=arcsin(2)+k2n,keZ.

Céu 28. Tur cac chir s& 2;4;5:6;7:8 ¢o thé 1ap dugc bao nhiéu s6 ¢6 3 chit s6 khac nhau?
A. 120. B. 6.54.3. C. 15. D. 3°.
Cau 29. Mot té c6 7 hoc sinh nam va 8 hoc sinh nit. Héi ¢6 bao nhiéu cach chon 4 hoc sinh di lao dong
trong d6 c6 dung 1 hoc sinh nam?
A. C..C). B. C)+C;. C. 4).4; . D. C:.C5.
CAu 30. Tir cac chit s6 1;2;3:6:7:8 c6 thé lap dugc bao nhiéu s6 tu nhién gém 4 chir s6 khac nhau va
phai c6 mit chir s6 3?
A. 240. B. 120. C. 4!, D. 60.
Cau 31. C6 5 vién bi mau xanh duoc danh s6 tir 1 dén Sva 7 vién bi do6 dugc danh s6 tir 6 dén 12. Hoi
¢6 bao nhiéu cach sap so bi trén theo mét ranh dai c6 12 16 sao cho mdi 16 mot bi ?

A. 120, B. 5!.7!. C.12. D. 5.7!.
Cau 32. Trong mit phing v6i hé toa do Oxy cho diem M (2022;0). Héi M 1a anh cua diém nao qua
phép dbi xtmg truc Ox ?
A. M, (2022;0). B. M, (2022;1). C. M,(2022;-1).  D. M,(0;2022).
Cau 33.Cho hinh vuong tdam O nhu hinh bén. Héi c6 bao nhiéu phép quay tdim O goéc o, —r<a <2x,
bién hinh vudng trén thanh chinh n6?

<o

A. Séu. ~ B.Ba. ~ C.Bon. - D.Nam.
Cau 34.Phép vi ty tam O ti s6 —3 lan lugt bién hai diém A4, B thanh hai diém C, D . Ménh dé nao sau
day dung?

1

A. AC=-3BD. B. AB=-3CD. C.34B=DC. D.E=§C—D.

Cau 35. Cho s6 thuc m thda man phép déi ximg tdm O(0;0) bién diém A(m;—m)thanh diém A’ thue
vao duong thang d : x+3y —3=0. Hoi m thudc vao khoang nao trong cac khoang sau:

A.(-2;-1) . B. (1;2). C. (0;1). D. (-10).

Phan II: Ty luén.

Bai 1: Gidi phuong trinh: 2.sin(3x — %) =2

Bai 2: Mot doi xay dung g6m8 cong nhan, 3ki su va 4 quan dbc. C6 bao nhiéu cach lap mot t6 cong tac
gom 5ngudi sao cho» trong t6 phai c6 it nhat 1 ki sur, 2 cong nhan va 1 quan doc? ,

Bai 3: Trong mat phang toa d0 Oxy cho duong thang d : 2x+ 3y —7 =0. Phép tinh tién theo vec to
\7(1; 3) bién duong thang d thanh thanh duong thang d'. Viét phuong trinh dudng thang d'.

Bai 4: Cho tdp hop 4 ={0;1;2;3;4;5;6;7} . Tir tap hop A c6 thé 1ap duoc bao nhiéu sb tu nhién c6 6 chir
s6 khac nhau trong d6 ludn c¢6 mat cac chir sé 0;1;2;3 sao cho cac chit s60;1 khdng dimg canh nhau va
cac chit s6 2;3 khong dung canh nhau.




II. PHAN TU LUAN (3 diém): PE 001

CAU NOI DUNG PIEM
Bail: | .. \ . T
0,75 d Giai phwong trinh: 2.sin(3x _Z) =2
0,5d
ﬂ . 3x—%:%+k2ﬂ
2.sin(3x——) = NOR= sin3x ——)=—<
4 4 2 T 3z
Ix——=—+k2x
4 4
T 2z 0,25d
3x=" 4 k2x et 3
= 2 = 5 kel
3x=z+k2r  |x=2+ kTﬂ
Bai 2: Mot doi xay dung gom 8§ cong nhan, 3 ki sw va 4 quan doc. C6 bao nhiéu cach lap mot
1,0d |t cong tac gom 5ngudi sao cho trong to phai cé it nhat 1 ki sw,2 cong nhan va 1
quén doc?
Lap mot to cong tac gdm 5ngudi sao cho trong td phai c6 it nhat 1 ki su,2 cong
nhan va 1 quan ddc ,ta chia thanh 3 trudong hop sau:
TH1: T6 cong tic gom 1 ki su,2 cong nhan va 2 quan doc c6 C).C;.C: =504 cach 0,25d
TH2: T6 cong tic gom 2 kisw,2 cong nhan va 1 quan doc c6 C;.C:.C, =336 cich 0,25d
TH2: T6 cong tic gom 1 ki su,3 cong nhan va 1 quan doc c6 C,.C;.C), = 672 cich
0,25d
Vay s6 cach 1ap mot to cong tac thdoa man bai todn 1a 504 + 336+ 672 =1512 céch. 0,25d
Bai 3: | Trong mit phing toa d Oxy cho dwong thing d : 2x + 3y —7 = 0. Phép tinh tién
0,75 d theo vec to ;(1;3) bién dwong thang d thanh thanh dwong thing d'. Viét phwong
trinh dwong thing d'.
Taco: T.(d)=d nénd':2x+3y+m=0. 0,25d
Chon M(2;1)ed  taco: T.(M)=M'= M'(3;4).
Ma M'(3;4)ed' =23+34+m=0<m=-18. 0,25d




NOI DUNG

PIEM

Bai 4:
0,5d

Cho tép hop 4 ={0;1;2;3;4;5;6;7} . Tr tap hop A co thé 1ap duoc bao nhiéu sé tw nhién cd
6 chit s& khac nhau trong d6 luon c6 mat cac chir s6 0:1;2:3 sao cho céc chir s60;1 khong
dtng canh nhau va céc chir sé 2;3 khéng ding canh nhau.

D¢ giai bai toan nay ta ap dung cach tinh so so 1ap dugc bang cach :Tinh so so lap dugc tinh
ca c6 chit s6 0 dirg dau roi trir di s6 s6 khi 1ap co6 chit s6 0 dung dau.

Goi S la tap hop s6 tu nhién co 6 chit s6 khac nhau trong d6 ludn cd mat cac chix s6 0:1;2:3
= n(S) =C;.6!-C;.5!=3600

0,25d

Goi M 1a tap hop s6 tu nhién thudc S ma cac chir s60;1 ludn dtimg canh nhau

=n(M)= 21C2.5'-C;.4!=1296

Goi N 1a tap hop s6 tu nhién thudc S ma cac chir s62;3 luén ding canh nhau
=n(N)=2!C;.51-21C; 4!=1152

Goi P 1a tap hop s tu nhién thudc S ma cac chir s62;31udn ding canh nhau va0;1luén
dung canh nhau= n(P) =2!.21C; 4!-21C;.3!1=504

Goi X la tip cac s6 tu nhién lap dugc théa man bai toan, ta coé
n(X)=n(S)-n(M)-n(N)+n(P)=1656

Vay lap duoc tat ca 1656 sd thda man bai toan.

0,25d
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